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Digital HD-videokamera

De funktioner som finns tillgängliga/ändras genom uppdateringen av den fasta programvaran och 
deras respektive funktioner beskrivs nedan.
Se ”Bruksanvisning” och ”Bruksanvisning (PDF)”.

* Du kan ändra läget genom att manövrera din smartphone när kameran är inställd på funktionen smart-
fjärrkontroll.

Ställa in alternativ

Alternativ Skärmvisning Standardinställning

Inspelningsläge VIDEO HQ (1920×1080/30p)

SteadyShot STEDY ON

Fältvinkel ANGLE 120°

Vänd FLIP OFF

Scen SCENE NORML

Intervallinspelning av foton LAPSE 5sec

Smart-fjärrkontroll Wi-Fi ON

Kopiera* SHARE —

GPS-logg (endast HDR-AS30V) GPS ON

Flygplansläge PLANE OFF

Automatisk avstängning A.OFF 60sec

Ljudsignal BEEP ON

Inställning av datum och tid DATE 2013/1/1 00:00 GMT+0

Sommartid-inställning DST OFF

USB-strömförsörjning USBPw ON

Växla mellan NTSC/PAL V.SYS NTSC

Återställa inställningarna RESET —

Formatera FORMT —
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Vänd

Du kan spela in bilden upp och ned. Funktionen är användbar när kameran är monterad upp och 
ned.
Välj först [SETUP] för att göra inställningen.

1 Tryck på NEXT-knappen för att visa [SETUP], tryck därefter på ENTER-
knappen.

2 Tryck på NEXT-knappen för att visa [FLIP] (Vänd), tryck därefter på 
ENTER-knappen.

3 Tryck på NEXT-knappen för att välja inställningen och tryck därefter på 
ENTER-knappen.

Vänder bilden lodrätt och byter vänster och höger ljudkanal.

Bilden vänds inte.

Återgår till [FLIP]-menyn.
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Inställningsskärm

zOm vändfunktionen
När Vänd är inställd på [ON] visas [FLIP] i inställningsinformationen när tagningsläget 
ändras.
När kameran används i den normala positionen spelas bilder in upp och ned.
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Sommartid-
inställning

Du kan ställa in kamerans klocka på sommartid.
Välj först [SETUP] för att göra inställningen.

1 Tryck på NEXT-knappen för att visa [SETUP], tryck därefter på ENTER-
knappen.

2 Tryck på NEXT-knappen för att visa [DST] (Sommartid), tryck därefter på 
ENTER-knappen.

3 Tryck på NEXT-knappen för att välja inställningen och tryck därefter på 
ENTER-knappen.

Ställer in sommartid.

Ställer inte in sommartid.

Återgår till [DST]-menyn.
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